



SEÑALAN REALIDAD DEL DESEMPLEO

(Información en página 3)

Víctima de mina relata sufrimiento

(Información en página 3)



SEPTIMO CONGRESO CENTROAMERICANO DE TECNICOS AZUCAREROS

Foto de LA PRENSA, por Larín.

Representantes de "Técnicos Azucareros Centroamericanos" (ATACA), que aglutina a las asociaciones de técnicos azucareros del Istmo, efectuará el Séptimo Congreso Centroamericano de Tecnología Azucarera, en San Salvador del 31 de agosto al 5 de septiembre del

corriente año. Informan, de izquierda a derecha: ingenieros, Roberto Nuila, Norberto Dueñas, Julio Cortez, José Manuel Henríquez Lazo, Presidente ATASAL; Jaime Valladares, Presidente ATACA; Lic. Donaldo Vela e ingenieros Edwin Pérez Singer, Presidente ATAGUA; y Elías Antonio Yacamán, Presidente ATAHON.